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B. 5003. Igaz-e, hogy ha egy tetraéder hat élfelezépontja koziil 6t illeszkedik
egy gombre, akkor a hatodik élfelezépont is illeszkedik ugyanerre a gémbre?

(5 pont)

B. 5004. 2n egymast kovetd egész szam kozott legfeljebb hany olyan lehet,
amely oszthatdé az n+ 1, n+ 2, ..., 2n szamok koziil legaldbb az egyikkel?
(6 pont) Javasolta: Réka Sdndor (Nyiregyhéza)

B. 5005. Az ABC hegyesszogii haromszog magassagvonalainak talppontja
a BC, CA, AB oldalakon rendre D, E, F', az ABC hiromszog magassdgpontja M.
Jelolje az AB, mint atméré f6lé rajzolt kort ki, a DEM haromszog koriilirt korét ko.
Vegyiik f6l a ko kornek a D pontot nem tartalmazé EM ivén az E, M pontoktdl
kiilonb6z6 P pontot. Messe a DP egyenes a ki kort mésodszor a () pontban,
és legyen a P(Q) szakasz felez6pontja R. Mutassuk meg, hogy az AQ, MP, FR
egyenesek egy pontban metszik egymast.

(6 pont) Javasolta: Biré Balint (Eger)

Bekiildési hatarid6: 2019. februar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518
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Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(738., 740-742.)

A decemberi szamunkban kitlizott A. 738. feladat hibds volt; helyette 1j
feladatot tliziink ki, amely a janudri feladatokkal egyiitt kiildheté be. A hibaért
elnézést kériink.

A. 738. Tekintsiik a kdvetkez6 szdmsorozatot: a; = 1, as = 2, ag = 3, illetve

2 2
An+1 + Apy2 — 2

Ap4+3 =
Gnp

minden n > 1 egészre. Bizonyitsuk be, hogy a sorozat minden tagja pozitiv egész
szam.

A. 740. Egy k x k-as szamtablazatban az 1, 2,..., m szdmok pontosan egyszer
szerepelnek, mig a maradék helyen 0 all. Tegyiik fel, hogy az Gsszes sordsszeg és
oszlopdsszeg azonos. Legaldbb mekkora m értéke, ha k = 3™ (n € N1)?

Javasolta: Sztranydk Attila és Erben Péter,
a 2017. évi Kalmér-verseny feladata alapjan
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A. 741. Legyen f olyan pozitiv egészeken értelmezett fiiggvény, melyre f(n) >
>0¢és f(n) < f(n+ 1) minden n-re. Igazoljuk, hogy ha

= f(n)
>

divergens, akkor létezik olyan a1, as, ... sorozat, amelyre 7" felvesz minden racio-
nalis szamot értékként, mig
Uptm < Gp + @ + f(n+m)
teljesiil minden n, m parra.
Schweitzer-feladat nyomén
A. 742. Az Q korbe irt ABC'D konvex hirnégyszog AD és BC' oldalegyenesei
az E pontban metszik egymast. Legyen M és N a tobbi csticsot nem tartalmazo
AB, illetve C'D korivek felezépontja, tovabba legyen I, J, K, és L rendre az ABD,
a ABC, a BCD, illetve a C DA haromszogbe irt kor kozéppontja. Messe 2 az [JM

és KLN koroket masodszor az U # M, illetve a V' # N pontban. Mutassuk meg,
hogy az F, U és V pontok egy egyenesre illeszkednek.

*

Bekiildési hatarids: 2019. februar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518
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Informatikabdl kittizott feladatok

I. 472. Ma méar szdmtalan eszkoz és azt ve-
zérl6 program all rendelkezésre, hogy az igényelt mé-
retben és formaban &llitsunk el6 feliratokat. 40-50
évvel ezel6tt még mechanikus céleszkoz volt sziiksé-
ges, hogy az irégéppel irhatohoz hasonl6 karaktereket
nyomjunk egy vékony milanyag szalagra. A megfelel6
karaktert egy tarcsa elforditdsdval lehetett kivédlasz-
tani, majd egy kar meghtuzdsival egy milanyag sza-
lagra rogziteni. A benyomads eredményeként a beti
alakjanak megfelel6 kiemelkedés jott létre, egytuttal
a szalag el is fehéredett. (Az eszkoz ma is szerepel
a boltok kindlataban.)
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